



čajové středy

3. 10. 2018 - 19:00 – Filmový klub: Andrej Rublev

Historická freska o malíři ikon Andreji Rublevovi je povahopisem Ruska 15. století, výpovědí o duchovní síle a o pramenech nezničitelné tvořivé energie. Naturalisticky snímané přírodní scenérie, vesnické chalupy, chrámy ve městě, zdánlivě staticky popisovaný život mužiků, mnichů a umělců dotvářejí velmi sugestivní ovzduší doby. Černobílý obraz je v mnohých pasážích silně výtvarně stylizovaný. Sověští byrokrati film pokládali za alegorii, kde museli umělci čelit přísné cenzuře a společenskému útlaku. Režisér filmu se od té doby stal symbolem nekonformní filmové scény a získal mimořádnou prestiž doma i v zahraničí.

Režie: Andrej Tarkovskij, Sovětský svaz, 1966, 175 min.



10. 10. 2018 - 20:00! – Milli Janatková Quintet koncert (Mandava/Mandau Jazz 2018)

Jazzový koncert v rámci mezinárodního hudebního festivalu.

Milli Janatková působí ve světě, kde se střetává hudba s výtvarným uměním. Její svět představuje hudba kytar, rytmus bicích, hlas, dech, tělo, obrazy, a to v jedinečné celistvosti. K hudbě přistupuje experimentálním způsobem a dokáže tak kombinovat prvky jazzu, latinskoamerického folku, světové hudby, crossoveru a elektroniky. „Milli exceluje díky vokálu a hlubokému ponoru do lidské emocionality. Něco tak neokázalého a lidsky opravdového je v našich hájích slyšet poskrovnu.“ (Jazzport.cz). V roce 2014 byla Janatková nominována na Independent Music Awards (USA).



17. 10. 2018 - 19:00 – Otužování aneb Diskomfortem ke komfortu

Přednáška a diskuze o tom, proč je otužování těla prospěšné a jak se může stát součástí vašeho života. Téma se týká i otužování v přeneseném slova smyslu - životního stylu, cestování, celoživotního vztahu k pohybu. Součástí večera bude setkání s místními otužilci, jejichž členem se můžete stát i vy. O zkušenosti, zážitky a příběhy se podělí Marek Winter.



24. 10. 2018 - 19:00 – „Stammtisch / Štamtiš“

Oblíbené česko-německé setkání s debatou na téma „Média a zkušenosti s nimi - od tiskovin, rozhlasu až po TV a internet“.



27. 10. 2018 – 10:00 – 13:00 (sobota!) – Akvarel pro začátečníky

Přijďte si vyzkoušet akvarelovou techniku, která je velmi osobitá a krásná. Tentokrát budeme tvořit obrázek vrstvením barev.

Počet míst omezen. Přihlášky zasílejte do 15. 10. na email emekeart@centrum.cz. Cena 400 Kč. (emekeart.webnode.cz).



31. 10. 2018 - 19:00

Terezín - dokonalá bastionová pevnost

Terezín je znám jako ghetto a věznice. Původně to však byla pevnost představující ve své době vrchol opevňovacího umění v rámci celé Evropy. Zásady, podle kterých byla budována, objasní Ivo Vondrovský.



změny v programu vyhrazeny

Vstupné na akce 40 Kč (studenti a senioři 20 Kč)

OTEVŘENO st (17.00 - 22.00)

k posezení u kávy, čaje a jiných lahodných nápojů

Rumburk, Krásnolipská ul.

Na Kopečku - vedle Evangelického kostelíku

www.domeceknakopecku.cz